

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年5月31日
【会社名】	株式会社 KOKUSAI ELECTRIC
【英訳名】	KOKUSAI ELECTRIC CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 金井 史幸
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田鍛冶町三丁目4番地
【電話番号】	03-5297-8515
【事務連絡者氏名】	経営戦略本部 本部長 橋本 卓資
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田鍛冶町三丁目4番地
【電話番号】	03-5297-8515
【事務連絡者氏名】	経営戦略本部 本部長 橋本 卓資
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 1,219,776,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年5月21日に提出いたしました有価証券届出書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 募集要項

#### 2 株式募集の方法及び条件

##### (1) 募集の方法

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 2【株式募集の方法及び条件】

##### (1)【募集の方法】

(訂正前)

(略)

- 3 現物出資の目的とする財産は、当社又はその子会社から対象者に付与される所定の金銭報酬債権であり、その内容は以下のとおりです。

	割当株数	払込金額（円）
当社の取締役：3名	6,076株	23,331,840
当社の執行役員：8名	49,560株	190,310,400
当社の従業員：26名	144,400株	554,496,000
当社子会社の役員：6名	78,947株	303,156,480
当社子会社の元役員：1名	3,700株	14,208,000
当社子会社の従業員：7名	34,967株	134,273,280
計	317,650株	1,219,776,000

(訂正後)

(略)

- 3 現物出資の目的とする財産は、当社又はその子会社から対象者に付与される所定の金銭報酬債権であり、その内容は以下のとおりです。

	割当株数	払込金額（円）
当社の取締役：3名	6,076株	23,331,840
当社の執行役員：8名	49,560株	190,310,400
当社の従業員：51名	144,400株	554,496,000
当社子会社の役員：6名	78,947株	303,156,480
当社子会社の元役員：1名	3,700株	14,208,000
当社子会社の従業員：7名	34,967株	134,273,280
計	317,650株	1,219,776,000